L'ENSEIGNEMENT PRIMAIRE

micre & 3% . On a retiré le 1er octobre suivant $ 003.81 capitaux et ntéréts
réunis.  Quelles ¢taient les sommes placées ?
Solution : La 1ére somme est restée placée du 3i janvier 1887 au ier
S1. avec les intéréts a 4 1, 2% pendant 273 jours
la 2¢ somme est restée placée du 16 avril 18R7 au 1er octobre 1887, ¢'est-a-dire
167 jours,
Soit $1. la somme placée a 4 1/2%.
La somme placée 4 5% sera $2.
L'intérét de $1. a4 4 1/29% pendant 273 jours (045 X 27
$0.033 48/73.
$1. avec les intéréts a 4 1, 29 pendan: 273 jours
. > ' .
91 = 30.033 48/73 = $1.033 48/73.
Lintéret de $2 a4 5% pendant 167 jours = (.05 X 107)
$0.022 64/73
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$2 avec les intéréts a 3% pendant 167 jours $2 4+ $0.022 64/73
$2.022 64/73

Les capitaux et les intéréts réunis $1.033 48/73 $2.022 64/73

$3.056 39/73
\utant il y a de fois $3.036 3973 en 003.81 autant il v avait de fois
$raq41/2% et $22a 39.

$6603.81 - S3.0306 39 73
Donc il ¥ avait 2190 fois $1. ou $2190 3 4 1,2% et 2190, fois $2. ou
$4380 a 5%.

j0. La distance parcourne par un velocipediste est telle que la petite roue

de Tappareil a fait 1600 tours de plus que Pautre.

Calculez cette distance. sachant que 2= circonférences des deux roues sont
dans le rapport de 3 4 7 et que la circonférence de Ia grande roue a une bon-

gueur de 4.2 verges.
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